
A6M33SSL Domáćı úkol DU12 (spolehlivost), deadline 23.5.2016

Př́ıklad 1:
Intenzita poruch přenosné solárńı dob́ıječky bateríı je popsána následuj́ıćı křivkou, kde

t1 = 120 hodin, t2 = 20000 hodin. V obdob́ı 0 ≤ t < t1 klesá intenzita lineárně, v obdob́ı
t1 ≤ t < t2 je intenzita konstatńı a následně (pro t ≥ t2) roste lineárně se směrnićı k.
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• Vypoč́ıtejte R(120 hodin). (0.5 bodu)

• Vypoč́ıtejte R(20000 hodin). (0.5 bodu)

• Kolik těchto prvk̊u muśıme (nejméně) zapojit paralelně, aby pravděpodobnost, že
celá nab́ıjećı soustava bude fungovat v čase t3 = 40000 hodin byla alespoň 87%? (0.5
bodu)

Př́ıklad 2:
Prvky na násleuj́ıćım obvodu maj́ı exponenciálńı rozděleńı poruch (prvek A má inten-

zitu poruch λa, prvek B má intenzitu poruch λb, atd.).
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• Určete (odvod’te) R(t) této soustavy. (0.5 bodu)

• Určete (odvod’te) Ts této soustavy. (0.5 bodu)

• Jaká je pravděpodobnost, že na výstupu bude signál v čase t za předpokladu, že
pravděpodobnost př́ıtomnosti vstupńıho signálu je ps = 0.9? Pravděpodobnost ps je
konstatńı a neměńı se s časem. (0.5 bodu)

Pozn: je třeba určit R(t) a Ts pro tento konkrétńı obvod, ne jen uvést definici těchto
funkćı!
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Pokyny: Řešeńı muśı obsahovat postup odvozeńı (výpočtu), samostatný vzorec neuznávám.

Úkol nahrajte do odevzdávaćıho systému v PDF souboru, pǐstě v TEXu, na psaćım stroji,
Wordu či čemkoliv jiném, akceptuji i naskenované ručně psané řešeńı pokud je čitelné.
Na začátku dokumentu uved’te své jméno a email (dokumenty bez těchto údaj̊u nebudou
hodnoceny).
Na řešeńı úkol̊u se snažte přij́ıt samostatně, opisováńım se toho moc nenauč́ıte!
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